



పొరదర్శకంగా ఎన్నికల నిర్వహణ..

- పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతుల ఏర్పాటుపై దృష్టి
- ప్రలోభాలను నియంత్రించేందుకు ప్రత్యేక బృందాలు
- ఓటరు నమోదుకు ఈనెల 31 వరకు అవకాశం

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, అక్టోబర్ 24 : కూకట్పల్లి నియోజకవర్గంలో పొరదర్శకంగా ఎన్నికల నిర్వహించేందుకు పక డ్యుందీగా ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళిని అనుసరిస్తూ.. నిబంధనలు ఎక్కడా ఉల్లంఘించకుండా అన్ని రకాల జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం పోలీస్, పలు విభాగాల అధికారులతో కలిసి సమన్వయ సమావేశాలు నిర్వహించి ఆయా విభాగాల అధ్యక్షులతో చేపట్టాల్సిన పనులపై దృష్టిసారించారు. తుది ఓటరు జాబితాతో పాటు కొత్తగా ఓటరు నమోదు కోసం వచ్చిన దరఖాస్తులను పరిశీలించడం, పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు, కొత్త పోలింగ్ కేంద్రాలలో ఏర్పాటు అంశాలను పరిశీలిస్తున్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎక్కడా నిబంధనలకు



కూకట్పల్లిలో పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్, ఆర్ఎస్, ఎన్నికల సిబ్బంది (ఫైల్)

విఘాతం కలుగకుండా ప్రత్యేక బృందాలతో నిఘాను ఏర్పాటు చేశారు. ఎన్నికల ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని రకాల ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాల పరిశీలన..

ఇప్పటికే తుది ఓటరు జాబితాను ప్రకటించగా ఈనెల 31 వరకు కొత్త ఓటరు నమోదుకు అవకాశం కల్పించిన విషయం తెలిసిందే. కాగా.. కొత్తగా ఓటరు నమోదు కోసం వచ్చిన దరఖాస్తులలో అర్హులను గుర్తించి అనుబంధ జాబితాలో పేరు చేర్చుతున్నారు. కొత్తగా ఓటర్లు జాబితాలో చేరుతుండడంతో పెరిగిన ఓటర్లకు అనుగుణంగా పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసే అంశాలను పరిశీలిస్తున్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేందుకు అన్ని రకాల ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. విద్యుత్, తాగునీరు, టాయిలెట్ సౌకర్యాలు ఉండేలా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. దివ్యాంగులు, వృద్ధులు ఓటేసేలా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. మరోవైపు కావీ ఎంల పనితీరుపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తూ.. ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచడంపై దృష్టిసారించారు.

సీ విజిల్లో ఫిర్యాదులు..

ఎన్నికల అవినీతికి చెక్ పెట్టేందుకు సీ విజిల్ యాప్ ను అందుబాటులోకి తెచ్చారు. ఓటర్లకు ఈ యాప్ బ్రహ్మాస్త్రంగా మారుతుంది. సీ విజిల్ యాప్ లో వచ్చిన ఫిర్యాదులను వెంటనే పరిశీలించిన నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన వారికి చట్టబద్ధ చర్యలు తీసుకుంటారు. అభ్యర్థులు డబ్బు, మద్యం, ఇతర వస్తువులను ఎరగా చూపితే ఈ యాప్ ద్వారా వీడియోలు, ఫోటోలు రూపంలో ఆప్ లోడ్

చేస్తే ఈ ఫిర్యాదులను సంబంధిత ఎన్నికల విభాగం అధికారులు వెంటనే స్పందించుతారు. రూ.50వేలకు మించిన నగదును వెంట తీసుకెళ్లే.. ఆ డబ్బులకు సంబంధించిన రుజువులు చూపాల్సి ఉంటుందని లేనిపక్షంలో ఆ డబ్బులను స్వాధీనం చేసుకుంటారు. ఎన్నికల నిర్వహణలో ఎక్కడా అపశృతులు తొందరకుండా అన్ని రకాల జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు.

అందరూ సహకరించాలి

కూకట్పల్లి నియోజకవర్గంలో పొరదర్శకంగా ఎన్నికల నిర్వహించేందుకు అన్ని రకాల జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. ఇప్పటికే తుది ఓటరు జాబితాను ప్రకటించగా కొత్తగా వచ్చిన ఓటర్లతో అదనపు జాబితాను ప్రచురించడం జరుగుతుంది. పోలింగ్ కేంద్రాలలో సకల వసతులు ఉండేలా ఏర్పాట్లు చేయడంతో పాటు పోలింగ్ శాతాన్ని పెంచేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ఎన్నికల్లో ఆయా రాజకీయ పార్టీల నేతల ప్రచారంపై ప్రత్యేక నిఘా బృందాలతో దృష్టిపెట్టారు. ఎక్కడైనా నిబంధనలు ఉల్లంఘించినట్లు తెలిస్తే సీ విజిల్ యాప్ లో ఫిర్యాదు చేయాలని కోరుతున్నాం. ఎన్నికల ప్రశాంతంగా జరిగేందుకు ఓటర్లు, రాజకీయ పార్టీల నేతలు సహకరించాలని విజ్ఞప్తి.

- డి.శ్యాంప్రకాశ్, ఆర్ఎస్, కూకట్పల్లి నియోజకవర్గం

రావణ దహనం..



వివేకానందనగర్ డివిజన్ లో రావణ దహనంలో వివే సతీమణి అరెకపూడి శ్యామల, కార్పొరేటర్ రోజాదేవి -మియాపూర్, అక్టోబర్ 24

ఘనంగా దసరా వేడుకలు



అల్కిన్ కాలనీ డివిజన్ లో దసరా వేడుకల్లో కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్

అమ్మవారి లడ్డూ వేలం..రూ. లక్ష



శ్రీవివేకానందనగర్ లోని దుర్గమ్మ నాగదేవత ఆలయంలో దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల వైభంగా జరిగాయి. ఇందులో భాగంగా మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన లడ్డూ ప్రసాదం వేలంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యుడు కలవల ఏడు కొండలు దంపతులు రూ.1,09,116 లక్షలకు దక్కించుకున్నారు. అనంతరం జీనలాల దంపతులు ఏర్పాటు చేసిన అన్న ప్రసాద వితరణను పులిగొల్ల శ్రీలక్ష్మి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయి ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో పులిగొల్ల శ్రీనివాసయ్యాదమ్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ములుగుల పద్మావతి, జి.రామకృష్ణ, సిరికి శ్రీనివాస్, జి.వరప్రసాద్, పోలిశెట్టి శ్రీనివాసయ్యాదమ్, పి.రాజు, హరికృష్ణ, రవి, సూర్యనారాయణ, జగన్నాథం, చిలకల కృష్ణారెడ్డి, మన్నానరెడ్డి, సత్యనారాయణ, కేశవరావు, పద్మయ్య, చెల్లయ్య, భూపతి రావు, శ్రీనివాస్ పార్లొన్నారు.

- అల్పూర్, అక్టోబర్ 24

చెడుపై మంచి విజయమే విజయదశమి

బాలానగర్, అక్టోబర్ 24 : దసరా వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. సోమవారం ఓల్డ్ బోయిస్ పల్లి, బాలానగర్, ఫతేనగర్ డివిజన్ లో విజయదశమి పండుగ సందర్భంగా భక్తులు కొత్త దుస్తులు ధరించి కుటుంబ సమేతంగా ఆలయాలకు వెళ్లి అంతా శుభం కలుగాలని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. చేపట్టే అన్ని పనులలో ఎలాంటి అవాంఛనాలు లేకుండా విజయం సాధించేలా దీవించాలని కోరుతూ పలు ఆలయాలలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అదేవిధంగా వాహన ప్రయాణాలు సురక్షితంగా జరుగాలని భక్తులు వారి వారి వాహనాలకు పూజలు చేశారు. చెడుపై మంచి విజయం సాధించిన విధంగా పలు ప్రాంతాలలో రావణాసుూరిడి ప్రతిమలు ఏర్పాటు చేసి భక్తుల కేరింతల మధ్య దహనం చేసి సంబురాలు జరుపుకున్నారు. మరోవైపు పటాకులు కాల్చి యువత కేరింతలు కొట్టారు. ఆయా ప్రాంతాలలో దసరా వేడుకలతో అంతటా సందడి నెలకొంది.

దసరా సంబురాలు..

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, అక్టోబర్ 24 : కూకట్పల్లి, మూసాపేట జంల సర్కిళ్ల పరిధిలో దసరా సంబురాలు కోలాహలంగా జరిగాయి. కూకట్పల్లి గ్రామంలోని రామాలయం వద్ద ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులతో దసరా సంబురాలు ఘనంగా జరిగాయి. కేపీహెచ్బీ కాలనీ, బాలానగర్, కూకట్పల్లి, ఫతేనగర్, బోయిస్ పల్లి, బాలానగర్, అల్పూర్, హైదర్ నగర్, అల్కిన్ కాలనీ డివిజన్ లోని పలు దేవాలయాలలో విజయదశమి సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. గ్రామంలోని ప్రజలు దేవాలయాలలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులు, సన్నిహితులకు జమ్మిని పంతుతూ దసరా శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు.



కూకట్పల్లి ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావుకు దసరా శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న కార్పొరేటర్లు నర్సింహయ్యాదమ్, సతీశ్ గౌడ్



ఫతేనగర్ శివాలయం రోడ్డులో చెడును పారదోలేందుకు రావణాసురుడి ప్రతిమను దహనం చేస్తున్న దృశ్యం

అంకా జరిగాయి. కూకట్పల్లి గ్రామంలోని రామాలయం వద్ద ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులతో దసరా సంబురాలు ఘనంగా జరిగాయి. కేపీహెచ్బీ కాలనీ, బాలానగర్, కూకట్పల్లి, ఫతేనగర్, బోయిస్ పల్లి, బాలానగర్, అల్పూర్, హైదర్ నగర్, అల్కిన్ కాలనీ డివిజన్ లోని పలు దేవాలయాలలో విజయదశమి సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. గ్రామంలోని ప్రజలు దేవాలయాలలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులు, సన్నిహితులకు జమ్మిని పంతుతూ దసరా శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు.

కూకట్పల్లి రైతుబజార్ లో			
కూరగాయ	ధర (కిలో)	కూరగాయ	ధర (కిలో)
టమాట	15	అలుగడ్డ	21
వంకాయ	23	కీరా	18
బెండకాయ	18	దోసకాయ	11
పచ్చిమిర్చి	40	సోరకాయ	09
బజ్జి మిర్చి	45	పొట్లకాయ(1)	13
కాకరకాయ	23	కందగడ్డ	35
బీరకాయ	23	ఉల్లిపొరక	55
క్యాబేజి	13	ఉల్లిగడ్డ	34
ఫ్రెంచ్ బీన్స్	70	మామిడికాయ	10 నుంచి 15
క్యారెట్	25	అరటికాయ	7 నుంచి 8
కాలీఫ్లవర్	23	చామగడ్డ	23
దొండ్ల	13	ముళ్లంగి (1)	4 నుంచి 6
చిక్కుడు	35	మొరంగడ్డ	18
గోరుచిక్కుడు	23	గుమ్మడికాయ	40
బీట్ రూట్	21	నిమ్మకాయలు	32 నుంచి 36
క్యాప్సికం	47	మునగకాయ	8 నుంచి 10

కేపీహెచ్బీకాలనీ : ఈ ధరలు నేటి ఉదయం 9.30 గంటల వరకు అమలులో ఉంటాయని ఎస్సెట్ ఆఫీసర్ సుధాకర్ తెలిపారు.